

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

ADMINISTRACIÓN LOCAL

- 42411** *Corrección de errores del anuncio del Ayuntamiento de Pinto (Madrid) relativo a la licitación de las obras de sustitución del césped artificial en el campo de futbol 11 situado en el parque Juan Carlos I del Municipio de Pinto.*

Habiéndose detectado error en el plazo de presentación de ofertas, donde dice: "quince días naturales", debe decir: "veintiséis días naturales". Por tanto, la finalización para presentar ofertas será hasta las catorce horas del día 29 de septiembre de 2016.

El anuncio de licitación fue publicado en el BOE núm. 213, de fecha 3 de septiembre de 2016.

Pinto (Madrid), 15 de septiembre de 2016.- Concejala de Hacienda y Patrimonio, Consolación Astasio Sánchez.

ID: A160064994-1